ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з географії

2014/2015 н.р.

                                                                 8 клас

Теоретичний тур

1. Порівняйте кліматичні пояси і типи клімату Північної Америки та Євразії. Поясніть причини спільних та відмінних рис. (12 балів)
2. Рівнинна частина України приурочена до древньої Східноєвропейської платформи. Що вам відомо про історію її формування? Якою є внутрішня будова цієї платформи? На прикладі Східноєвропейської платформи підтвердіть або спростуйте традиційні уявлення про платформи як стійкі і непорушні ділянки земної кори. (12 балів)
3. Географічна мозаїка (максимальна кількість балів – 5)

  Ці карти допомагають знайти оптимальний напрямок маршруту морякам і пілотам лайнерів___________________________________________________________________
          Наука про рельєф земної поверхні, про походження і розвиток його форм_________________________________________________________________________
          Небесні тіла, які рухаються навколо зірок по дуже витягнутих орбітах_______________________________________________________________________
    Залишки колишніх днищ долини, які сформувались, коли річка текла на вищому рівні______________________________________________________________________
    Шкала, яка застосовується для характеристики швидкості вітру__________________
          Вони бувають низинні, верхові і перехідні____________________________________
          Головна установа серед тих, що здійснюють географічні дослідження в Україні_______________________________________________________________________
    Третій за значенням в Україні залізорудний район_____________________________
    Корінні народи Північної Америки, що належать до монголоїдної раси____________
    Рівнинні простори субтропічних степів у Південній Америці____________________
Практичний тур

       1. Накресліть розу вітрів, користуючись даними спостережень за погодою у місті Луцьку (липень 2013 року).
           Пн – 1 ;   Пн.-Сх – 4;   Сх – 5;   Пд-Сх –11;   Пд – 0;   Пд-Зх – 2;   Зх – 2;   Пн-Зх – 6.
 Вітри яких напрямків переважали упродовж місяця і чому? Як називається прилад для вимірювання напрямку й швидкості вітру? Опишіть принцип його дії. (10 балів)

2. Позначте цифрами на контурній карті світу такі географічні об’єкти: 

1. Баб-ель-Мандебська протока 2. Річка Ельба 3. Гора Косцюшко 4. Лаврентійська височина 5. Нагір’я Тібесті 6. Малі Зондські острови 7. Озеро Маракайбо 8. Мис Мерчісон 9. Аденська затока 10. Півострів Арнем-Ленд 11. Канарські острови 12. Затока Географа 13. Велике Солоне озеро 14. Вулкан Кракатау 15. Протока Лаперуза 16. Мис Паріньяс 17. Гора Тубкаль 18. Девісова протока 19. Річка Амур 20. Месопотамська низовина.  (10 балів: 0,5 бала за 1 правильно позначений об’єкт)

3.  Розв'яжіть задачу з повним приведенням ходу рішення. В одному з міст України, довгота якого 380 сх.д., сонце зійшло о 7 год. 24 хв. за київським часом. Яка тривалість дня була у місті цієї доби? (6  балів)

Тестові завдання

                                                                                     За кожну правильну відповідь – 1 бал
Виберіть одну правильну відповідь
1. Укажіть назви країн, територією яких протікає річка Парана.

А) Бразилія, Колумбія, Венесуела;

Б) Болівія, Парагвай, Чилі;

В) Колумбія, Венесуела;

Г) Бразилія, Парагвай, Аргентина.
2. У якій частині материка розташована Низька Африка?

А) південь і схід;     Б) північ і захід;    В) південь і захід;     Г) схід.

3. Укажіть яким знаком на топографічній карті масштабу 1: 25 000 позначають річку шириною 170 м.
А) поза масштабним; Б) лінійним;  В) масштабним (площадковим); Г) пояснювальним.

4. Укажіть рівнину, у межах якої на земну поверхню у відслоненнях виходять породи архейського і протерозойського віку.

А) Поліська низовина;
Б) Придніпровська височина;

В) Придніпровська низовина;

Г) Хотинська височина.

5. Який колір присутній на прапорах усіх семи держав, з якими межує Україна?

А)  Білий;                

Б)  Синій;             

В)  Червоний;               

Г)  Зелений.

6. На висоті 3 км температура становить 10 С. Якою буде температура повітря у цій же місцевості на рівні моря?

А)  + 100 С;             Б) 00 С;          В) + 190 С;             Г)  - 90 С;

Виберіть кілька правильних відповідей
7. Укажіть три особливості населення та політичної карти Південної Америки

1. останнім часом різко зменшилося переміщення сільського населення у великі міста;

2. корінні індіанські народи були підкорені іспанцями та португальцями у ХVІ-ХІХ століттях;
3. зараз на континенті живе понад 313 млн осіб;

4. із 30 міст-мільйонерів Південної Америки 13 розташовані в Бразилії;

5. середня густота населення на континенті найменша у світі;

6. на материку розташовано понад 50 держав;

7. корінні жителі материка – метиси, мулати, самбо та індіанці.
8. Виберіть три форми рельєфу, які виникають унаслідок діяльності льодовика.

1. тераси;

2. ози;

3.  кари;

4. ками

5. поди;

6. куести;

7. троги.

9. Виберіть три області України, де 21 березня Сонце сходить пізніше, ніж у Києві

1. Рівненська

2. Донецька

3. Івано-Франківська

4. Сумська

5. Запорізька

6. Хмельницька

7.Чернігівська.

Установіть відповідність
10. Установіть відповідність між найвищими водоспадами світу та їх місцезнаходженням 

1.Анхель                                      а) Норвегія

2. Тугела                                      б) США

3. Йосемітський                          в) ПАР 

4. Утігард                                     г) Нова Зеландія

                                                      д) Венесуела

11. Установіть відповідність між масштабами топографічних карт та їх номенклатурою

1. 1: 10 000                                       а) С-20

2. 1: 100 000                                     б) А-32-63-А-в

3. 1: 25 000                                       в) К-37-32

4. 1: 50 000                                       г) М-49-85-Б-а-4

                                                            д)  В-17-44-Г

12. Установіть відповідність між назвами материків та ендемічними  рослинами, які для них характерні. 

1. Африка                                а)секвоя; 

2. Австралія                            б) евкаліпт;
3. Північна Америка              в) кебрачо; 

4. Південна Америка             г) баобаб;
                                                 д) гінкго.
Установіть послідовність
13. Розташуйте прізвища мандрівників у хронологічному порядку їх географічних досліджень

а) А.Веспуччі;          б) Васко да Гама;        в) Р.Амундсен;             г) Т. Хеєрдал.

14. Розташуйте найвищі точки материків у порядку зменшення їх абсолютних висот (у метрах)

а) Мак-Кінлі;    б) Кіліманджаро;      в) Косцюшко;         г) Аконкагуа

15. Розташуйте назви географічних об’єктів, які омиває течія Західних Вітрів, із заходу на схід, починаючи від Гринвіцького меридіана.

а) мис Агульяс;          б) о-ви Нова Зеландія;                 в) мис Горн;            г) о. Тасманія.

ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з географії

2014/2015 н.р.

                                                                 9 клас

Теоретичний тур

1. Рівнинна частина України приурочена до древньої Східноєвропейської платформи. Що вам відомо про історію її формування? Якою є внутрішня будова цієї платформи?  На прикладі Східноєвропейської платформи підтвердіть або спростуйте традиційні уявлення про платформи як стійкі і непорушні ділянки земної кори. (12 балів)
2. Охарактеризуйте сучасні демографічні процеси в Україні. (12 балів)
         3. Географічна мозаїка (максимальна кількість балів – 5)

    Провідна галузь матеріального виробництва в Україні_______________________

    Регулярне переміщення людей з одного населеного пункту в інший без зміни місця проживання__________________________

   Небесні тіла, які рухаються навколо зірок по дуже витягнутих орбітах__________

   Сукупність усіх доходів, що формуються в країні в результаті розвитку господарства_____________________________

   Залишки колишніх днищ долини, які сформувались, коли річка текла на вищому рівні____________________________________

   Шкала, яка застосовується для характеристики швидкості вітру________________

   Вони бувають низинні, верхові і перехідні__________________________________

  Головна установа серед тих, що здійснюють географічні дослідження в Україні_________________________________

  Третій за значенням в Україні залізорудний район____________________________

  Рівнинні простори субтропічних степів у Південній Америці__________________

Практичний тур

1. Використовуючи краєзнавчі знання, наведіть приклади та охарактеризуйте основні види забруднення  навколишнього середовища, запропонуйте шляхи вирішення створених проблем. Заповніть таблицю (10  балів) 
	Види забруднення
	Промислове
	Сільськогосподарське
	Транспортне
	Побутове

	Джерела надходження забруднення
	
	
	
	

	Наслідки
	
	
	
	

	Шляхи вирішення проблем
	
	
	
	


2. За потужністю ядерно-енергетичного потенціалу Україна входить до першої десятки ядерних держав світу. За даними таблиці (інформація Міжнародного агентства з атомної енергетики станом на 2013 рік) побудуйте стовпчикову діаграму «Атомна енергетика у країнах світу». Обґрунтуйте доцільність зростання кількості АЕС в Україні. (8 балів)
	Країна
	Кількість діючих енергоблоків

	США
	102

	Франція
	58

	Японія
	50

	Росія
	33

	Індія
	20

	Великобританія
	16

	Україна
	15

	Швеція
	10

	ФРН
	9

	Бельгія
	7


3. Абсолютна висота гори становить 2500 м, а атмосферний тиск на її вершині – 650 мм рт. ст. В гірській долині, де бере початок річка, тиск становить 740 мм рт. ст., а температура повітря + 16,40 С. Визначте абсолютну висоту урізу озера, куди впадає річка, якщо відомо, що температура повітря там становить  + 200 С. (6 балів) 
Тести

За кожну правильну відповідь – 1 бал
Виберіть одну правильну відповідь
1. Із перелічених об’єктів до виробничої інфраструктури належить:

А) електростанція;  Б) аеропорт;  В) стадіон;  Г) газопровід.

2. Географічний об’єкт Євразії, який розташований найближче до екватора:

А) Середньоруська височина;

Б) плоскогір’я Декан;

В) Месопотамська низовина;

Г) Індо-Гангська низовина.

3. Найпотужніша атомна електростанція України:

А) Рівненська;

Б) Хмельницька;

В) Запорізька;

Г) Південноукраїнська

4. Укажіть, яка пара річок є притоками однієї й тієї самої річки. 

А) Стрий і Збруч;

Б) Горинь і Оскіл;

В) Ворскла і Інгул;

Г) Прип′ять і Прут.

5. Виберіть форми рельєфу, які виникають унаслідок діяльності льодовика.

А) тераси;   Б) поди;   В) карстові лійки;    Г) ози.

6. Кефаль – це:

А) цінна промислова риба Чорного моря;

Б) ендемік Чорного моря;

В) морський ссавець, який мешкає у Чорному морі;

Г) риба, занесена до Червоної книги України.

Установіть відповідність
7. Установіть відповідність між термінами та їх визначеннями.

1. реприватизація            а) зміна значення та співвідношення галузей 

2. диверсифікація            б) повернення приватизованих підприємств у державну власність

3. реструктуризація         в) оновлення виробничої бази

4. модернізація                г) розширення асортименту продукції, яка виробляється

                                          д) перенесення виробництва до іншої країни

8. Установіть відповідність між ТЕС та областями України, на території яких вони розташовані.

1. Вуглегірська                 а) Харківська;

2. Бурштинська                  б) Івано-Франківська;

3. Зміївська                         в) Запорізька;

4. Придніпровська             г) Дніпропетровська

                                            д) Донецька

9. Установіть відповідність між обласними центрами та річками, на берегах яких вони розташовані.

1. Миколаїв                  а) Ворскла 

2. Чернівці                    б) Псел

3. Херсон                      в) Південний Буг

4. Суми                         г)  Дніпро

                                      д)  Прут

Установіть правильну послідовність
10. Установіть послідовність збільшення кількості населення обласних центрів, починаючи з найменшої.

А) Миколаїв;

Б) Полтава;

В) Хмельницький;

Г) Запоріжжя.

11.Розташуйте послідовно назви країн Африки у порядку збільшення кількості опадів на їх території.

А) Конго;

Б) Сомалі;

В) Чад;

Г) Єгипет. 

12. Установіть послідовність збільшення площі водосховищ

А) Каховське;

Б) Дністровське;

В) Печенізьке;

 Г) Кременчуцьке.

Виберіть кілька правильних відповідей
13. Виберіть із переліку три рослини, які занесені до Червоної книги України.

1. вудсія (папороть)

2. типчак

3. дуб череватий

4. тюльпан дібровний

5. глід європейський

6. липа серце листа

7. тис ягідний.

14. Виберіть із переліку заповідників три біосферні.

1. Карпатський

2. Канівський

3. Поліський

4. Чорноморський

5. Дунайський

6. Розточчя

7. Опукський

15.Виберіть із переліку три міста, головною функцією яких є транспортна.

1. Іллічівськ

2. Енергодар

3. Ялта

4. Жмеринка

5. Луцьк

6. Дніпродзержинськ

7. Лозова

ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з географії

2014/2015 н.р.

                                                                 10 клас

Теоретичний тур

1. В чому суть Концепції сталого розвитку людства? Що, на вашу думку, необхідно зробити для вирішення проблем сталого розвитку в Україні? (12 балів)
2. Вкажіть форми державного устрою, які існують нині у світі, назвіть їх головні риси. Наведіть приклади країн з різними формами державного устрою. Назвіть чинники, які сприяють утворенню  в країні федеративного устрою і наведіть відповідні приклади. (12 балів)
3.   Географічна мозаїка (максимальна кількість балів – 5)

    Провідна галузь матеріального виробництва в Україні__________________________

    Форма правління, за якої суверенні права на владу належать або всім дієздатним громадянам, або їхній більшості__________________________________________________

   Небесні тіла, які рухаються навколо зірок по дуже витягнутих орбітах_____________

   Індекс для порівняльної оцінки бідності, грамотності, освітнього рівня, середньої тривалості життя та інших показників країни_______________________________________

   Залишки колишніх днищ долини, які сформувались, коли річка текла на вищому рівні_________________________________________________________________________

   Шкала, яка застосовується для характеристики швидкості вітру__________________

   Цілеспрямовані дії уряду щодо зниження обмінного курсу валюти своєї країни________________________________________________________________________

  Головна установа серед тих, що здійснюють географічні дослідження в Україні_______________________________________________________________________

  Третій за значенням в Україні залізорудний район______________________________

  Рівнинні простори субтропічних степів у Південній Америці_____________________

Практичний тур

1. Складіть схему «Класифікація рекреаційних ресурсів за характером їх використання». Пригадайте 10 відомих світових туристично-рекреаційних центрів і заповніть таблицю за взірцем. Позначте їх на контурній карті світу. (10  балів)
	Світові туристично-рекреаційні  центри
	Рекреаційні ресурси, які обумовили їх розвиток
	№ позначення на контурній карті

	Версальський палацово-парковий комплекс
	Культурно-історична спадщина
	1

	
	
	


     2. За потужністю ядерно-енергетичного потенціалу Україна входить до першої десятки ядерних держав світу. За даними таблиці (інформація Міжнародного агентства з атомної енергетики станом на 2013 рік) побудуйте стовпчикову діаграму «Атомна енергетика у країнах світу». Обґрунтуйте доцільність зростання кількості АЕС в Україні. (8 балів)

	Країна
	Кількість діючих енергоблоків

	США
	102

	Франція
	58

	Японія
	50

	Росія
	33

	Індія
	20

	Великобританія
	16

	Україна
	15

	Швеція
	10

	ФРН
	9

	Бельгія
	7


3. Розв′яжіть задачу з повним приведенням ходу рішення. Населений пункт має географічні координати 500 пн.ш. і 220 сх.д. Провівши відповідні розрахунки, визначте його прямокутні координати. (Довжина дуги 10 на 50-й паралелі становить 71,7 км ) (8 балів)

Тести

                                                                                     За кожну правильну відповідь – 1 бал
Виберіть одну правильну відповідь
1. Із перелічених об’єктів до виробничої інфраструктури належить:

А) електростанція;   Б) аеропорт;   В) стадіон;     Г) газопровід.

2. Область України, яка видобуває природного газу більше, ніж споживає:

А) Полтавська;

Б) Харківська;

В) Львівська;

Г) Дніпропетровська.

3. Який мегалополіс є найбільшим в світі за чисельністю населення?

А) «Сан-Сан»;   Б) «Босваш»;     В) «Токайдо»;     Г) Рейнський.

4. Найпотужніша атомна електростанція України:

А) Рівненська;

Б) Хмельницька;

В) Запорізька;

Г) Південноукраїнська

5. Укажіть коефіцієнт природного приросту населення, якщо у країні з кількістю населення 8 млн осіб число жителів зросло за рік на 200 тис. осіб, коефіцієнт смертності становив 12%, а сальдо зовнішніх міграцій було нульовим.

А) 37‰;   Б) 31‰;     В) 25‰;    Г)19‰.

6. Яка з названих річок України в пониззі може пересихати?

А) Тиса;     Б) Інгулець;     В) Салгир;    Г) Ворскла.

7. Якщо кількість населення країни становить 12 млн жителів, запаси залізної руди – 6 млрд т, її щорічний видобуток – 20 млн т, внутрішнє споживання – 10 млн т, то ресурсозабезпеченість країни цією корисною копалиною становить:

А) 200%;    Б) 500 т/особу;    В) 6 млрд т;     Г) 600 років. 
Виберіть кілька правильних відповідей

8. Укажіть три європейські держави, які НЕ входять до блоку НАТО.

1. Ірландія;

2. Ісландія;

3. Італія;

4. Іспанія;

5. Швеція;

6. Норвегія;

7. Фінляндія.

9. Виберіть три столиці конституційних монархій.
1.  Мадрид;   

2.  Рим;     

3.  Копенгаген;   

4.  Берн;    

5.  Осло;     

6.  Брюссель;    

7.  Скоп’є.
10. Виберіть із переліку три рослини, які занесені до Червоної книги України.

1. вудсія (папороть)

2. типчак

3. дуб череватий

4. тюльпан дібровний

5. глід європейський

6. липа серце листа

7. тис ягідний.

11. Виберіть три форми рельєфу, які виникають унаслідок діяльності льодовика.

1. тераси;

2. ози;

3.  кари;

4. ками

5. поди;

6. куести;

7. троги.

Установіть відповідність
12. Установіть відповідність між ТНК та галузями їх діяльності.

1. «Хенкель»                              А) харчова промисловість

2. «Хьонде-Кіа»                         Б) легка промисловість

3. «Юнілевер»                           В) машинобудування

4. «Найк»                                   Г) чорна металургія

                                                     Д) хімічна промисловість.

13. Установіть відповідність між термінами та їх визначеннями.

1. реприватизація            а) зміна значення та співвідношення галузей 

2. диверсифікація            б) повернення приватизованих підприємств у державну власність

3. реструктуризація         в) оновлення виробничої бази

4. модернізація                г) розширення асортименту продукції, яка виробляється

                                          д) перенесення виробництва до іншої країни

14. Установіть відповідність між ТЕС та областями України, на території яких вони розташовані.

1. Вуглегірська                   а) Харківська;

2. Бурштинська                  б) Івано-Франківська;

3. Зміївська                         в) Запорізька;

4. Придніпровська             г) Дніпропетровська

                                            д) Донецька
15. Установіть відповідність між країнами та їх найважливішими корисними копалинами.

1. Марокко                            а) ртутні руди;

2. Індонезія                           б) фосфорити;

3. Південна Африка             в) олов’яні руди;

4. Індія                                   г) алмази;

                                               д) залізні руди.

ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з географії

2014/2015 н.р.

                                                                 11 клас

Теоретичний тур

1. Уявіть, що ви берете участь в рекламній компанії Волинської області. Ваше завдання – так представити її природні й господарські об’єкти, щоб переконати потенційних інвесторів вкладати свої капітали в розвиток економіки саме Волинської області. (12 балів)
2. Проаналізуйте основні зміни, які відбулися  за останні десятиліття в структурі та географії світової торгівлі.  Розкрийте значення Світової організації торгівлі у нинішніх умовах. Які можливості отримала Україна зі вступом до СОТ? (12 балів)
3.   Географічна мозаїка (Максимальна кількість балів – 5)

    Провідна галузь матеріального виробництва в Україні_______________________

    Форма правління, за якої суверенні права на владу належать або всім дієздатним громадянам, або їхній більшості_____________________________________________

   Небесні тіла, які рухаються навколо зірок по дуже витягнутих орбітах__________

   Індекс для порівняльної оцінки бідності, грамотності, освітнього рівня, середньої тривалості життя та інших показників країни_____________________________

   Залишки колишніх днищ долини, які сформувались, коли річка текла на вищому рівні___________________________________________________________________

   Шкала, яка застосовується для характеристики швидкості вітру________________

   ______________________________________________________________________

  Головна установа серед тих, що здійснюють географічні дослідження в Україні_________________________________________________________________

  Третій за значенням в Україні залізорудний район____________________________

  Рівнинні простори субтропічних степів у Південній Америці__________________

Практичний тур

1. Складіть схему «Типи країн світу за формою правління і за формою державного устрою», наведіть по 5 прикладів країн з різними формами правління та з різними формами державного устрою. Виберіть умовні позначення для цих типів країн і позначте їх на контурній карті світу, підпишіть також столиці позначених країн. (10 балів)

 2. Заповніть таблицю за взірцем. (10  балів)
	№ 
	Географічна назва
	Географічний об’єкт
	Материк і держава, де розташований об’єкт

	
	Взірець: Наміб
	пустеля
	Африка, Намібія

	1.
	Браззавіль
	
	

	2.
	Рувензорі
	
	

	3.
	Поопо
	
	

	4.
	Оріль
	
	

	5.
	Петрос
	
	

	6.
	Террор
	
	

	7.
	Ельбурс
	
	

	8.
	Ассаль
	
	

	9.
	Сакраменто
	
	

	10.
	Манітоба
	
	


      3. Розв′яжіть задачу з повним приведенням ходу рішення. Населений пункт має географічні координати 500 пн.ш. і 220 сх.д. Провівши відповідні розрахунки, визначте його прямокутні координати. (Довжина дуги 10 на 50-й паралелі становить 71,7 км ). (8 балів)

Тести

                                                                                     За кожну правильну відповідь – 1 бал
Виберіть одну правильну відповідь
1. Із перелічених об’єктів до виробничої інфраструктури належить:

А) електростанція;

Б) аеропорт;

В) стадіон;

Г) газопровід.

2. Укажіть ім’я дослідника, який вперше опустився на дно Маріанської западини:
А) Жак ів Кусто;
Б) Жан Пікар;

В) Дональд Нош;

Г) Роберт Едвін Пірі
3. Який мегалополіс є найбільшим в світі за чисельністю населення?

А) «Сан-Сан»;   Б) «Босваш»;     В) «Токайдо»;     Г) Рейнський.

4. Найпотужніша атомна електростанція України:

А) Рівненська;

Б) Хмельницька;

В) Запорізька;

Г) Південноукраїнська

5. Укажіть коефіцієнт природного приросту населення, якщо у країні з кількістю населення 8 млн осіб число жителів зросло за рік на 200 тис. осіб, коефіцієнт смертності становив 12%, а сальдо зовнішніх міграцій було нульовим.

А) 37‰;   Б) 31‰;     В) 25‰;    Г)19‰.

6. Укажіть, яка пара річок є притоками однієї й тієї самої річки.
А) Стрий і Збруч;

Б) Горинь і Оскіл;

В) Ворскла і Інгул;

Г) Прип′ять і Прут.

7. Якщо кількість населення країни становить 12 млн жителів, запаси залізної руди – 6 млрд т, її щорічний видобуток – 20 млн т, внутрішнє споживання – 10 млн т, то ресурсозабезпеченість країни цією корисною копалиною становить:

А) 200%;    Б) 500 т/особу;    В) 6 млрд т;     Г) 600 років. 
Виберіть кілька правильних відповідей

8. Укажіть три європейські держави, які НЕ входять до блоку НАТО.

8. Ірландія;

9. Ісландія;

10. Італія;

11. Іспанія;

12. Швеція;

13. Норвегія;

14. Фінляндія.

9. Виберіть три столиці конституційних монархій:
А) Мадрид;   Б) Рим;     В) Копенгаген;   Г) Берн;    Д) Осло;     Е) Брюссель;    Ж) Скоп’є.
10. Виберіть із переліку три рослини, які занесені до Червоної книги України.

8. вудсія (папороть)

9. типчак

10. дуб череватий

11. тюльпан дібровний

12. глід європейський

13. липа серце листа

14. тис ягідний.

11. Виберіть три форми рельєфу, які виникають унаслідок діяльності льодовика.

1. тераси;

2. ози;

3.  кари;

4. ками

5. поди;

6. куести;

7. троги.

Установіть відповідність
12. Установіть відповідність між ТНК та галузями їх діяльності.

5. «Хенкель»                              А) харчова промисловість

6. «Хьонде-Кіа»                         Б) легка промисловість

7. «Юнілевер»                           В) машинобудування

8. «Найк»                                   Г) чорна металургія

                                                     Д) хімічна промисловість.

13. Установіть відповідність між термінами та їх визначеннями.

1. реприватизація            а) зміна значення та співвідношення галузей 

2. диверсифікація            б) повернення приватизованих підприємств у державну власність

3. реструктуризація         в) оновлення виробничої бази

4. модернізація                г) розширення асортименту продукції, яка виробляється

                                          д) перенесення виробництва до іншої країни

14. Установіть відповідність між ТЕС та областями України, на території яких вони розташовані.

1. Вуглегірська                 а) Харківська;

2. Бурштинська                  б) Івано-Франківська;

3. Зміївська                         в) Запорізька;

4. Придніпровська             г) Дніпропетровська

                                            д) Донецька
15. Установіть відповідність між країнами та їх найважливішими корисними копалинами.

1. Марокко                            а) ртутні руди;

2. Індонезія                           б) фосфорити;

3. Південна Африка             в) олов’яні руди;

4. Індія                                   г) алмази;

                                               д) залізні руди.

